



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

ПОДАННЯ

м. Київ

16 липня 2020 року

Щодо продовження карантинних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Епідемічна ситуація з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, залишається складною. З початку епідемії в Україні виявлено 106335 підозрілих випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з них у 57264 підтверджено захворювання COVID-19 (358 дітей), у тому числі 7723 медпрацівника. Показник захворюваності на COVID-19 складає 136,7 на 100 тис. населення. Померло 1456 особа з підтвердженим захворюванням на COVID-19, показник летальності склав 2,5%.

Розподіл кількості підтверджених випадків по регіонах є нерівномірним. Найбільша кількість підтверджених випадків COVID-19 зафіксована у Львівській області (7754), місті Києві (6689), Чернівецькій (5262), Рівненській (4940), Закарпатській (4229), Івано-Франківській (3309) та Київській (3184) областях. Сумарна кількість випадків у вказаних регіонах становить 62% загальної кількості зареєстрованих випадків.

Також варто врахувати, що рівень захворюваності істотно коливається залежно від регіону від 4,7 на 100 тисяч населення у Луганській області до 583,8 на 100 тисяч населення у Чернівецькій області, а рівень завантаженості ліжкового фонду для лікування пацієнтів із захворюванням на COVID-19 становить 15 відсотків.

Лабораторне тестування на наявність коронавірусу SARS-CoV-2 методом ПЛР здійснюється у всіх регіонах України, впроваджене та

проводиться дослідження серологічним методом, сумарна кількість тестів, що проводяться щоденно, досягає 29 тисяч.

Відповідно до рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я послаблення карантинних заходів має бути поступовим та поетапним з метою оцінки впливу таких змін перед переходом на наступний етап.

Враховуючи відмінність епідемічної ситуації, пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у різних регіонах України, достатню спроможність системи громадського здоров'я та системи охорони здоров'я (медичної ланки) наразі пропонується встановлення в залежності від епідемічної ситуації в регіоні або окремих адміністративно-територіальних одиницях зеленого, жовтого, помаранчевого або червоного рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19. Кожному з рівнів відповідатиме певний комплекс обмежувальних заходів, передбачених проектом постанови Кабінету Міністрів України.

Рівень епідемічної небезпеки встановлюється Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій в регіонах, в якому наявне значне поширення COVID-19.

Рівень епідемічної небезпеки може змінюватись для всієї території регіону або території окремих адміністративно-територіальних одиниць регіону.

У разі якщо в регіоні відсутнє рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про встановлення рівня епідемічної небезпеки застосовуються протиепідемічні заходи передбачені для зеленого рівня епідемічної небезпеки.

Ознаками для визначення регіонів із значним поширенням COVID-19 є:

завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить більш як 50 відсотків

середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить менше ніж 24 на 100 тис. населення протягом останніх семи днів

коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 становить більш як 11 відсотків, який обраховується за формулою:

$$\frac{\sum \text{нових випадків за останні 7 днів}}{\sum \text{досліджень метом ПЛР за останні 7 днів}} \times 100\%$$

Коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 застосовується у разі коли перевищення складає більше ніж одна особа на 100 тис. населення

показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 становить більш як 10 відсотків, який обраховується за формулою:

$$\left(\frac{\sum \text{нових випадків за попередні 1-7 день}}{\sum \text{досліджень методом ПЛР за попередні 1-7 день}} / \frac{\sum \text{нових випадків за 8-14 день}}{\sum \text{досліджень методом ПЛР за 8-14 день}} - 1 \right) \times 100\%$$

Показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 застосовується у разі реєстрації більше восьми випадків на 100 тис. населення сумарно за останні сім днів.

Так, пропонується, в залежності від ознак поширеності COVID-19:

1. На території адміністративно-територіальної одиниці із зеленим рівнем небезпеки забороняється:

проведення масових заходів, крім проведення кінопоказів у приміщеннях кінотеатрів, за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території де проводиться захід

здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень в кількості більше ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу

діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів (залів) понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі

2. Із жовтим рівнем, додатково до обмежень встановлених для зеленого рівня небезпеки:

проведення масових заходів, з кількістю учасників більш ніж 50 осіб та більше однієї особи на 10 кв. метрів площі будівлі або території, де проводиться захід;

діяльність після 23-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарської діяльності з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля, закладів культури, крім кінотеатрів та крім діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

відвідування установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги

сім'ям/особам у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);

відвідування пунктів тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, та пунктів тимчасового розміщення біженців, крім осіб, які надають правову допомогу особам, які перебувають в таких пунктах.

3. З помаранчевим рівнем небезпеки додатково до обмежень встановлених для зеленого та жовтого рівня небезпеки:

проведення масових заходів з кількістю більше ніж 10 осіб та за участю більше однієї особи на 20 кв. метрів площі будівлі або території, де проводиться захід;

діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім готелів;

відвідування закладів освіти здобувачами у групах більш ніж 10 осіб;

зкладам охорони здоров'я проведення планових заходів з госпіталізації, крім надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів, надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях пацієнтам з онкологічними захворюваннями, надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах, проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо є ризик для життя або здоров'я;

діяльність спортзалів, фітнес-залів, торгівельно-розважальних комплексів, закладів культури, крім періоду з 10 по 15 у будні дні та з 8 до 13 у вихідні;

діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

4. Із червоним рівнем небезпеки, додатково до обмежень передбачених для зеленого, жовтого та помаранчевого рівня небезпеки

регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним, залізничним транспортом, міським електротранспортом, метрополітенем у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні,

відвідування закладів освіти здобувачами;

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які проводять діяльність у сферах культури, громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної

діяльності, фітнес-центрів, торговельного і побутового обслуговування населення

Додатково на період дії карантину рекомендується органам виконавчої влади, іншим державним органам, органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, суб'єктам господарювання з метою обмеження скупчення громадян в транспорті та на шляхах прямування на роботу / з роботи застосування там, де це можливо, гнучкого режиму робочого часу, який, зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для різних категорій працівників, дистанційну (надомну) роботу

**Заступник Міністра охорони здоров'я –
Головний державний санітарний лікар України**

**В. ЛЯШКО**